

湖南省女社会科学工作者协会首届理事会召开

今日女报/凤凰网(记者 凌晴 通讯员 张录平 刘遵仁)6月7日,湖南省女社会科学工作者协会第一届理事会议暨“女性发展与中国梦”学术研讨会在湖南女子学院举行。来自全省社科界有关单位领导、协会理事、全省女社会科学工作者代表以及湖南女子学院部分师生代表参会。

湖南省女社会科学工作者协会是由湖南省社会科学界联合会、湖南女子学院、湖南省社会主义学院联合发起,由省内外女性社会科学工作者自愿组成的学术性、

非营利性社会团体,于2013年正式成立获批成立。其宗旨是促进女社会科学工作者队伍的成长与发展,组织引导其在繁荣全省社会科学事业方面做出积极贡献,为推进“四化两型”和文化强省建设服务。

此次会议表彰了“女性发展与中国梦”学术征文获奖论文。中南大学、湖南商学院、湖南女子学院等高校的教授和学者在会上发表论文演讲,并就当代中国女性发展现状、“中国梦”视野下的女性价值与发展定位、湖湘女性文学的特质与流变等社会热点

问题,进行深入探讨与研究。湖南省女社会科学工作者协会副会长、湖南女子学院院长罗婷,阐述湖湘女性文化的源远流长和湘女精神的文化内涵。她表示将利用女子院校的学科优势,携手省内外女学同仁为共圆“中国梦”积极奋进。

湖南省社科联党组成员、副主席郑升在会上讲话,并就协会的发展提出要求。湖南省社科联副主席、协会常务副会长黄建华出席会议;协会副会长石潇纯述评和总结了此次学术研讨。

宁远:为勇斗歹徒的高三女孩安排“一个人的考场”

今日女报/凤凰网(记者 李旦 通讯员 骆力军 何丛芳 何勇辉)“一个人考试感觉怎么样?”“还好,考试正常发挥。”6月8日下午5时10分,因勇斗歹徒而负伤的宁远县一中高三学生欧美玲,坐着轮椅从“一个人的考场”出来,面对大家的关切询问,她笑着一一回答。

6月6日凌晨4时,欧美玲的寝室里来了一名小偷,她在与小偷的搏斗中,被小偷连刺两刀,腿部骨折,伤势较重。学校立即送欧美玲到县人民医院做了手术。在该县县委县政府、公安机关的高度重视下,犯罪嫌疑人当天归案。

虽然身负重伤,但欧美玲不

想错过今年的高考。于是该县向市、省考试院请示,单独为欧美玲设立了一个考室,特别安排两位监考老师和一名看护医生。还用个废弃的矿泉水纸箱支撑她打了石膏不能弯曲的右腿。“欧美玲左手是一个贯穿伤,右腿骨折。为避免止痛药带来的嗜睡反应,她坚持不服药,克服了术后的疼痛反应,坚强地完成了考试。”该县人民医院主治医师刘玲平感叹。



欧美玲在做考前准备工作。

湖南耒阳发现多种“假低保”,涉事官员遭处分

今日女报/凤凰网(通讯员 丁文杰)“死人保、富人保、关系保、福利保”,各色人等显神通,农村低保金成了“唐僧肉”,而真正需要低保政策救助的弱势群体却领不到低保金。6月初,湖南省耒阳市通报发现并清退了402名不符合政策的低保对象,部分涉事官员受到纪律处分。

耒阳市长坪乡谭南村低保“乱象”,近期在当地群众路线教育实践活动“电视问政”中被曝光,随

后纪检等部门成立了9个“小分队”,对全市36个乡镇“死人保、富人保、关系保、福利保”等进行清查。耒阳市纪委通报,截止目前,耒阳市共发现并清退了402名不符合政策的低保对象。在部分村,耒阳对原有低保户“推倒重来”,经过民主评议、公示等正常程序重新产生低保户。

耒阳纪检监察机关发现,一些涉事地方“村官”为不符合享受农村低保政策的10名对象申办

低保,“操作”方式包括篡改民主评议会议记录,添加低保对象名单等。而市民政局及相关乡镇政府对申请人家属有关情况没有认真进行复核,也未及时对低保死亡对象进行审查、核减。耒阳市纪委常委会研究,决定给予涉事村官及长坪乡分管民政工作的副乡长、民政助理、市民政局城乡社会救助管理局及农村低保股相关负责人不同程度的纪律处分。

湖南新增四所本科院校

今日女报/凤凰网(通讯员 姚学文)随着高考的结束,如何填报志愿成为考生和家长们关心的中心话题。6月9日,记者从湖南省教育厅了解到,日前我省收到教

育部有关函件,正式同意湖南同德职业学院升格为本科院校,更名为湖南应用技术学院。至此,今年我省共有四所院校升格本科。

其余三所院校分别是怀化医

学高等专科学校、湖南信息科学职业学院和湖南科技经贸职业学院。升本后,将分别更名为湖南医药学院、湖南信息学院和湖南交通工程学院。

学前教育专家何秋光长沙开讲

今日女报/凤凰网(记者 彭涉涛)6月8日,我国著名学前教育专家何秋光应邀来长沙举办了一场题为“让孩子在快乐和游戏中学数学”的主题演讲,与现场200余位幼儿园园长一起分享了她的幼儿教育教学经验。许多家长在教孩子加

减法时发现,口说很多遍孩子都记不住。何秋光觉得解决的方法很简单,只要拿来实物,让孩子自己摆弄、操作,马上就学会了。这是因为幼儿计算能力的发展分为三个阶段:第一阶段为运用实物加减。第二阶段为运用表象,把抽象的数想

象为具体的、形象的东西。第三阶段为运用抽象的数字、符号进行计算。何秋光建议家长们要了解孩子发展的阶段性,不要盲目脱离孩子的年龄特点,死记硬背地教。会上,何秋光一并向大家分享其新书《儿童数学思维训练游戏》。

检察官编“防狼口诀”护孩童

今日女报/凤凰网(通讯员 许志华 冯辉 欧华柱)“小小孩童要注意,防狼口诀心中记,零食零钱不乱拿,陌生人要远离他,除了爸爸和妈妈,泳装部位不许摸……”近日,郴州市桂阳县人民检

察院未成年人司法保护检察室的检察官们编写了“防狼口诀”。

检察长汪德华介绍,编写家长和儿童易懂、好记的防狼口诀源于该院正在办理的一起猥亵未成年人犯罪案件。未成年人没有

防范意识和反抗能力,防止孩子受到非法侵犯和伤害最有效的方法就是让他学会自我保护。所以检察官们特别编写了容易上口的“防狼口诀”,希望借此增强低龄儿童自我保护意识。

妇联星空

长沙市妇联春蕾助学在行动

今日女报/凤凰网(通讯员 刘腊香)5月31日,长沙市妇联党组书记、主席谭慧慧一行数人驱车100多公里,专程来到浏阳市社港镇永兴村花园组,看望慰问特困女童杨某某,并代表市妇联送上节日的祝福和1000元春蕾助学金。

11岁的杨某某正读小学五年级,最近外公突发重病,家

里已经花去巨额医疗费,家中还有一位62岁的奶奶要人照顾。一家五口人,仅靠杨某某的父亲一人打零工维持,生活困苦。来到杨某某简陋的家中,谭慧慧与她促膝谈心,询问她生活和读书情况,并送上了慰问金,勉励她正视困难。据悉,今年,长沙市妇联将在全市范围内资助160余名春蕾儿童。

新邵县妇联“最美家庭”获奖

今日女报/凤凰网(通讯员 黄红娟)近日,新邵县妇联荣获邵阳市寻找“最美家庭”活动优秀组织单位。新邵县妇联多措并举,共推26户家庭获评,其中17户家庭获得邵阳市“最美家庭”,受到表彰。

新邵县妇联在部署寻找“最美家庭”工作的同时,向全县各级妇联组织部署安排寻找“最美留守儿童”、“最美爱情故事”工作,并适时在全县开展“最美家庭”和“最美留守儿童”表彰帮扶活动。

永州开展“创国卫·建名城”宣传活动

今日女报/凤凰网(通讯员 熊锦星 李蓉)6月6日,永州市妇联组织巾帼志愿者来到永州市汽车西站,开展由市妇联、市总工会、团市委联合举办的“创国卫·建名城”宣传志愿服务活动,在积极推进该市

创建国家卫生城市工作。活动现场,市妇联工作人员及巾帼志愿者们向民众发放创国卫宣传资料,并在车站内部及周边区域进行卫生大清扫,清除卫生死角、牛皮癣和白色垃圾等,保持车站良好卫生状况。

“爱子有方”绘画大赛落幕

今日女报/凤凰网(通讯员 夏全)近日,由王老吉药业发起的第五届爱子有方绘画大赛颁奖典礼在长沙落幕,50幅作品获奖。

据悉,此次活动吸引了全市12000多名小朋友参与,收

到10000余幅由小朋友创作的绘画作品。孩子们通过自己手中的画笔将对环保的理解和希望跃然纸上,让人不禁为他们的创造力感到骄傲。颁奖现场,组委会对50幅优秀作品进行了现场颁奖。

“二孩热”助推“月子经济” 多喜月母婴月子会所添新星

今日女报/凤凰网(记者 吴雯倩)随着二孩政策的推出,全面健康意识的增加和对生活品质的提升,月子行业迎来新一轮增长高峰期。6月8日,长沙多喜月母婴月子会所连锁三店——上城军天店隆重开业,再次为新生家庭坐月子提供多元化的选择。

如何科学坐月子不单是产后女性的家事,更是关乎千万家庭的一个社会问题。多喜月月子会所上城军天店开业当天,星城孕妈妈体验了当下最时尚最实惠的月子潮流、胎教交流和瑜伽分享。孕妈妈开心地表示:“来月子会所坐月子,享受专人月子服务,还有月子餐定制和全方位的身体康复,都符合新妈妈的个性需求,的确省事又省心!”

据悉,长沙多喜月自开业以来,以“科学坐月子”的理念,依托湖南省女医师协会理事单位背景和专业护理队伍,凭借七大特色服务,已为星城数百位新生家庭提供了科学合理的月子护理服务。

多喜月月子会所注重安全

性和隐私保护。所有会所连锁店均采用医疗级的空气调节和净化防螨系统,保证温度宜人、空气洁净的同时降低过敏源。会所内的所有纺织品均采用无刺激材料,保证专人专用。婴幼儿用品的消毒清洗工作严格按照医院操作标准化流程进行,用品、玩具、家具等全部符合甚至严于国家级环保标准。此外,多喜月月子会所食材均采购于知名绿色农场,遵循有机标准,确保会所食材的高营养、高品质,并携手倍亲为产后妈妈修身塑形提供专业级护理。同时,军天店还独家引进早教品牌美吉姆,打造独具特色的宝宝启智课程,并引入西藏天山的冰泉水首次入驻,给星城的母婴月子护理行业又树立起一个新的示范基地。

多喜月总经理廖女士表示:我们将力求完美,严谨做事,努力提升自我品牌影响力,以打造湖南顶级母婴护理品牌为动力,不断发展突破,为星城母婴护理机构专业化、制度化添上浓墨重彩的一笔。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。